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УДК 631.3-52 

АНАЛІЗ ОСНОВНИХ СХЕМ ПО ВХІДНОМУ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 

ПРОДУКЦІЇ 

Майлуніс А.А., магістрант, Лебедєв А.Т., д.т.н., проф. 

(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

 

В даний час існує певний порядок і методи оцінки якості матеріальних 

ресурсів, які поступають, вони встановлюються на вхідному контролі і 

регламентуються відповідними стандартами. 

У межах системи управління якістю [1 – 3] вхідний контроль продукції на 

практиці здійснюється за 3 основними схемами: 

Схема 1. Застосовується щодо продукції від перевіреного виробника і 

полягає в: аналізі даних супровідних документів (в тому числі паспорта про 

якість) і маркування виробу; візуальному контролі комплектності, 

герметичності, стану упаковки, робочих органів і поверхонь виробів і т.і; 

Схема 2. Застосовується тільки при наявності в договорі поставки виробів 

відповідної вимоги і полягає в: участі уповноважених працівників підприємства 

в вибіркового приймання вузлів на стендах організації-виготовлювача; далі, 

після поставки виробу в організацію, – обидва заходи за схемою 1; 

Схема 3. Застосовується після узгодження (в договорі поставки) методів 

контролю якості виробів у виробника і полягає в: виконанні обох заходів по схемі 

1 і вибіркової або суцільний перевірці виробів на випробувальних стендах 

підприємства-покупця. 

Вибір схеми вхідного контролю якості визначається цілями контролю і 

економічною доцільністю її застосування. Перевірки і засоби контролю 

описуються в картах вхідного контролю якості продукції. Форми і графи карт 

вхідного контролю можуть бути уточнені її розробником і розроблені за видами 

контрольованої продукції. 

В даний час вхідний контроль якості і комплектності продукції на заводах-

виробниках, ремонтно-технічних підприємствах (РТП) та організаціях 

матеріально-технічного забезпечення (МТЗ) сільського господарства 

здійснюється по-різному. 
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